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3اي در يك بعد  اگر معادلة حركت ذره. 1
atx   چيست؟ aبعد كميت ثابت . زمان است tطول و  xباشد كه در آن  =

−3. ب  3LT. الف  
LT  31. ج

TL
31. د  − −−

TL  

جابجايي حشره در راستاي قائم  ،باشد cm25اش  افقياگر جابجايي . كند را روي خط راست طي مي cm50اي روي يك ديوار  حشره. 2

  :برابر است با

  30/43. د  50/12. ج  65/21. ب  43/14. الف  

Aاگر بردارهاي . 3
�

Bو  
�

Cو  
�

  :هر سه در يك صفحه نباشند برآيند اين بردارها 

  .ممكن نيست صفر باشد. ب    .ممكن است صفر باشد. الف  

BAدر صفحة شامل . ج  
��

BAدر صفحة شامل . د  .است +
��

  .است −

  كشد تا دوباره به زمين برگردد؟ طول مي چند ثانيه ،شود ميرتاب پور قائم به هوا طبمتر  30جسم با سرعت اوليه . 4

  5. د  2. ج  3. ب  6. الف  

 ،كنيم فاصلة ميان دو تيله بر حسب متر ارتفاع رها ميرا از همان د تيلة ديگري عكنيم و درست يك ثانيه ب اي را از ارتفاعي رها مي تيله. 5

)(: بعد از رها شدن تيلة دوم برابر است باسه ثانيه 
2

10
s

m
g =  

  10. د  20. ج  25. ب  35. الف  

كند شتاب مركز گراي اين ذره بر حسب  متر را با تندي ثابت طي مي سانتي 5اي به شعاع  بار يك مسير دايره 2اي در هر ثانيه  ذره. 6
2

s

m
 

  .)اختيار كنيد π=3: (برابر است با

  2/7. د  720. ج  2/0. ب  2. الف  

  هاي زير همواره صحيح است؟ كداميك از گزاره. 7

  .اي يكنواخت داشته باشد ثابت است اي كه حركت دايره شتاب ذره. الف  

  .اي همواره شتابدار است حركت روي مسير دايره. ب  

  .قانون دوم نيوتن در دستگاه غير لخت صادق است. ج  

  .نتيجه گرفتتوان قانون سوم نيوتن را  از قانون اول نيوتن مي. د  
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اهايش از زمين كنده شود پن اينكه وس بطور ناگهان مثل قبل بدپشود و س ناگهان روي دو زانو بلند مي ،استشخصي روي دو زانو نشسته . 8

  :توان گفت كند مي العملي كه بر زمين وارد مي وي عكسنشيند درمورد نير مي

  .العمل وارد بر زمين يكسان است در هر دو حالت عكس. الف  

  .العمل وارد بر زمين موقع نشستن بيشتر از موقع بلند شدن است عكس. ب  

  .وارد بر زمين موقع بلند شدن بيشتر از موقع نشستن است العمل عكس. ج  

  .ششستن صفر استالعمل موقع ن عكس. د  

 θنخ اين آونگ با راستاي قائم زاوية  ،كند مي زترم aقف اتوبوسي آويزان است وقتي كه اتوبوس با شتاب افقي آونگ كوچكي از س. 9

  :برابر است با gو  aسازد مقدار اين زاويه بر حسب  مي

. الف  
g

α
θ arcsin=  ب .

α
θ

g
arcsin=  ج .

α
θ

g
arccos=  د .

g
arctg

α
θ =  

واند ت اي مي صفة حداكثر با چه سرعت زاويه ،قرار دارد 4/0دواري با ضريب اصطكاك از مركز يك صفحة  cm5جسمي در فاصلة . 10

)(جسم روي صفحه بلغزد؟ بدون اينكه  ،ان كندردر صفحة افق دو
2

10
s

m
g =  

. الف  
s

rad
. ب  80

s

rad
. ج  4

s

rad

5

5
. د  

s

rad
20  

حداكثر چنددرصد از طول طناب را . باشد 25/0بين طناب و ميز اگر ضريب اصطكاك ايستايي . طناب يكنواختي روي ميز قرار دارد. 11

  ايين بيفتد؟پآنكه طناب به  توان از لبة ميز آويزان كرد بي مي

    %25. الف  

  %15. ب  

  %20. ج  

  %5/17. د  

2كند به صورت  حركت مي xاي كه روي محور  تانسيل ذرهپتابع . 12
5xxU برحسب ژول  Uبر حسب متر و  x. (است )(=−

  :متري نيروي وارد شده بر اين جسم  برحسب نيوتن برابر است با x=2/0در فاصلة ) است

  2/0. د  2. ج  5. ب  10. الف  
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متر  υ=2اين جسم با سرعت . گذاريم متر است روي سطح شيبداري مي 4/0اي كه ارتفاعش از زمين  كيلوگرمي را در نقطه 2جسمي . 13

  شود؟ ژول انرژي در اثر اصطكاك تلف ميچند . رسد ايين سطح ميپبر ثانيه ه 

  4. الف  

  8. ب  

  2. ج  

  5/5. د  

اي با سرعت اوليه  گلوله. 14
s

m
اي از سطح زمين انرژي جنشي آن نصف انرژي  در چه نقطه. شود رتاب ميپئم به هوا قادر امتداد  20

  تانسيل در آن نقطه است؟پ

  m 3/13. د  m 5/12. ج  m 75/3. ب  m 5. الف  

كند و با سرعت  در راستاي عمود به ديواري برخورد مي Vبا سرعت  Mي به جرم پتو. 15
2

V
 ،جهد  يو در همان مسير از ديوار وا م 

  :در اين برخورد برابر است با پتغيير تكانة تو

MV. الف  
2

1
MV. ب  

2

3
  MV2. د  MV. ج  

برابر  13mبه جرم  1mانرژي جنبشي جرم  اوي است نسبتساند و اندازة حركت آنها م در حركت 2mو  1mدو جسم به جرمها . 16

  :است با

. الف  
3

1
. ب  

3

2
. د  3. ج  

2

3
  

مختصات . متري مركز مختصات قرار دارد 5/4صات و دومي در فاصلة متري مركز مخت 5/2اولي در فاصلة  ،دو ذره با جرمهاي مساوي. 17

  :مركز جرم برابر است با

  m75/3. د  m 3. ج  m 5/3. ب  m4. الف  

  :ه برابر است بايمتر بر ثان سرعت خطي نوك اين عقربه برحسب سانتي ،باشد cm2 ،اگر طول عقربة ثانيه شمار ساعتي. 18

. الف  
15

π
. ب  

15

2π
. ج  

60

π
. د  

30

π
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)(ر پيك كرة تو. 19
2

5

2
MRI سرعت مركز جرم آن  ،رسد ايين ميپمتر به  2ضمن غلظش كامل از روي سطح شيبداري به ارتفاع  =

  :ايين سطح برابر است باپبرحسب متر بر ثانيه در 

  74/3. د  67/2. ج  34/5. ب  87/3. الف  

  :توان گفت اية نردبان ميپدرمورد احتمال لغزش  ،رود ي كه به ديواري تكيه دارد بالا ميشخصي از نردبان. 20

  .ايين قرار دارد بيشتر استپهاي  لهپاحتمال لغزش وقتي شخص روي . الف  

  .ان ندارداحتمال لغزش بستگي به محل شخ در روي نردب. ب  

  .تر استهاي بالا قرار دارد بيش لهپاحتمال لغزش وقتي شخص روي . ج  

  .ايين يا بالا بيشتر باشدپهاي  لهپاحتمال لغزش بستگي به جرم شخص ممكن است در روي . د  

  

        »»»»سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي««««

        ....نمرهنمرهنمرهنمره    1111////75757575بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال     ٭

  

شود و  عت آن صفر ميرتاب مؤلفة عمودي سرپس از لحظة پثانيه  2رتاب شده است پبه هوا  0θاي كه از سطح زمين تحت زاويه  گلوله. 1

مؤلفه افقي سرعت در اين زمان 
s

m
  .است 20

    برد افقي اين گلوله. الف  

  سرعت اولية اين گلوله. ب  

  .يدا كنيدپسبت به سطح افق را نرتاب پزاوية اولية . ج  

  

kgmدر شكل مقابل اگر . 2 21 kgmو  = 32   اصطكاكب و ضري =

  .را حساب كنيد 2mو  1mشتاب جرم  ،باشد 2/0جنبشي  
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سرعت كه با  gr60)(تنيس به جرم  پيك تو. 3
s

m
رتاب پاز نقطة  m29)(حداكثر  ،رتاب شده استپدر راستاي قائم به بالا  25

  دهند؟ انجام مي پنيروهاي مقاوم تا نقطة اوج  چند ژول كار بر روي اين تو. گيرد اوج مي

  

اش  تواند بدون اصطكاك حول محور مركزي حركتي كه مي اي بي لبة ديسكي دايره در راستاي مماسي به طرف kg60شخصي به جرم . 4

بچرخد با سرعت 
s

m
اين شخص با همين سرعت روي لبه ديسك . است kg100و جرم آن  m3شعاع ديسك . دن استيدر حال دو 5

  .ستداي رد و همان جا ميپ مي

  ديسك چقدر است؟+ اي سيستم شخص  سرعت زاويه. الف  

  شود؟ چند ژول انرژي مكانيكي تلف مي. ب  

                2

2

1
MRI   ديسك =

  

  

  

  

  

  


